Уважаемые клиенты,

Информируем вас, что теперь вы можете производить погашения по займу путем внесения сумм погашений по территории РФ в следующих банках: ПАО «Сбербанк России» и АО «Альфа Банк», с обязательным указанием ФИО плательщика на следующие банковские реквизиты:

## І. Банк: ПАО «Сбербанк России»

Кор/сч. 30101810400000000225 БИК 044525225 p/c 40701810838000000267

Получатель: ООО «МКК М Булак»

ОГРН 1107746627779

ИНН/КПП 7728744752/770901001

<b>Назначение платежа:</b> погашение по договору займа <b>№</b>	ФИО
заёмшика.	

При оплате в отделениях по территории РФ ПАО «Сбербанк России» на счет Компании открытый в ПАО «Сбербанк России» комиссия с платежа не удерживается.

При оплате в Московских и подмосковных отделениях ПАО «Сбербанк России» на счет Компании открытый в ПАО «Сбербанк России» с платежа будет удержана комиссия, установленная кредитной организацией.

## II. Банк: АО «Альфа Банк»

Кор/сч. 30101810200000000593 БИК 044525593 р/с 40701810502800000021 Получатель: ООО «МКК М Булак» ОГРН 1107746627779 ИНН/КПП 7728744752/770901001

**Назначение платежа:** погашение по договору займа №\_\_\_\_\_ФИО заёмщика.

При оплате через АО «Альфа Банк» или через другие кредитные организации на счет Компании открытый в АО «Альфа Банк» с платежа будет удержана комиссия, установленная кредитной организацией.

**Важно:** При обращении в банк нужно иметь при себе реквизиты нашей Компании в банке и документы (паспорт, регистрация, миграционная карта), сообщить № договора займа и ФИО заемщика.

## № договора займа вы можете узнать в офисе выдачи займа или у своего специалиста.

Напоминаем, что денежные средства, перечисленные через Банк, поступают на счет Компании в течение 3 (трех) рабочих дней с момента оплаты. В целях недопущения просрочки просим осуществлять платежи своевременно.

В случае возникновения вопросов при осуществлении платежа просим связаться по телефону горячей линии: 8-800-555-71-71